

时尚穿搭

秋冬穿裙装 保暖又时尚



在秋冬季节，作为普通人，自然会把保暖放在第一位。今天要说的御寒单品，恰是很多人想不到的裙装。

很多人认为秋冬季穿裙子是牺牲了温度才换来的时尚，但会穿的女生都知道，其实裙子更保暖一些。

冬天穿裙子更是“放纵”，可以“消化”各种各样的保暖装备，包括为过冬而养肥的小粗腿。

不是秋裤妨碍你变美，只是你之前没找到最机智的搭配法。

要想在厚重的冬装上营造垂坠效果，就必须选择一件分量感够足的裙子，比如针织裙。

针织裙特殊的结构可让裙摆在厚重的内搭之外呈现一种垂坠感，保留裙装应有的造型感。

与其他单品搭配时，针织裙看上去更协调自然，不会有反季节单品的违和感。

同时，针织裙的面料厚度也决定了它比其他面料的裙装更加温暖。嫌穿毛裤不洋气的人，大可选择针织裙御寒。

秋冬季穿裙子绕不开两大难题：一是摩擦，二是静电，所以很多人秋冬季总是拒绝裙装，因为很难穿出效果。其实，只要裙身够挺实，这两大难题也能攻破。

轻薄柔软的裙装总是搞不定内搭裤袜的摩擦力和静电，穿上很丑、很尴尬。而皮裙绝对是这两大难题的绝缘体，廓形完

全不会受干扰。

除此之外，皮裙的厚实和挺括同样可以避免裙装“反季节”的尴尬，“消化”钝感较足的上装也很有一套，尤其是开叉款式的皮裙，僵硬的线条下更多了几分轻巧和动感，还能顺便拉长双腿。

关于秋冬季穿裙子爱起静电的问题，有个妙招与大家一起分享：每次穿裙子时，在手心涂上一层护手霜，抹在裤袜上（裙摆能够接触到的位置）。

无论是垂坠的质感还是挺实的裙身，都在变相地强调一点：冬季裙装搭配的协调性。而除了质感和廓形，冬天搭配裙子也需要注意细节的设计。

吊带裙是今年春夏当仁不让的街拍爆款，而在秋冬季，吊带裙其实还没打算退场。不过，相比极细的吊带裙，秋冬季做出一些调整，比如肩带加宽。

其实，秋冬季流行的吊带裙更有背带裙的意思，宽宽的肩带上配上简约大方的裙形，时髦中透着文艺范儿。

宽肩带的设计算是吊带裙对厚重冬装的一个妥协，搭配打底毛衣确实比细肩带更和谐。

秋冬季，再时髦的穿搭也动摇不了我们对温暖的执迷，唯有穿裙子，可以藏住我们加绒加厚的秋裤和裤袜，可以美化我们层层叠叠的造型。

(综合)

美丽课堂

这些单品可穿三年不过时

一、针织打底衫

对身材娇小的女生来说，穿宽松针织衫若没搭配好，身体就像被“吃掉”了一块。不想变身小矮人，露腿才是硬道理，针织衫不用掖进去。

穿短款修身针织衫时，搭配高腰短裙或短裤，显高效果立竿见影。针织衫与长裙搭配也十分完美，而且可在天气微凉时起保暖作用。

针织打底衫十分百搭，配夹克外套也很合适。

二、针织开衫

针织开衫+衬衫可谓永不

过时，舒适温暖又有简约干练的味道，下配长裤或裙装都可以。

连衣裙让女人在夏日出尽风头，要想把这份浪漫穿到秋天，针织衫可助你一臂之力。一件轻薄的针织衫不仅能抵御秋风，还能修饰（过宽或过窄的）肩膀和上臂（蝴蝶袖）。想要穿得时髦不邋遢，尽量选择长款针织衫。

三、宽松针织衫

从去年开始，阔腿裤可以说是横扫了街头巷尾，增高显瘦、优雅知性、干练大方……媒体都快把阔腿裤捧

上天了。可遇上针织衫和大毛衣，阔腿裤举白旗投降了。针织衫+宽松阔腿裤，穿起来大腹便便，想要有型不邋遢，得换上修身裤。紧贴腿线的修身裤不仅能很好地提臀遮肉，与针织衫形成上松下紧的廓形，还能调出绝佳的身材比例。

除了紧身裤，搭配短裙、半身裙、露脚踝的阔腿裤也很好看。如果想显腿长，把衣服的前半部分掖进裤腰就好了。

四、背心裙

背心裙是今夏的时髦货，直接穿或穿在T恤外面都好看，即使到了秋天，背心裙还是热度不减。

秋冬穿背心裙有种叠穿的时髦感，内搭T恤、高领毛衣、衬衫都很好看。不过个子不高的女生建议还是选短款吧。

五、牛仔衣

牛仔衣是时尚好单品，保暖又好看。骨架小的女生更适合穿宽松牛仔外套，有种洒脱感，而肩膀宽、身材高挑的女生更能驾驭版型硬挺的修身款。

六、印花裙

优良的质感和成熟优雅的女性魅力，一条美丽的印花裙都能完美展现。风衣式长裙被各式印花装扮，少女气息扑面而来。三色拼接的蕾丝连衣裙系上一条黑色腰带，足够抢眼又不拖泥带水，无论办公或聚会都是大方优雅的选择。

粗花呢套装是许多职场女性的绝佳选择。七分袖的粗花呢外套，白色开司米针织衫，搭配同样的粗花呢铅笔裙，优雅，端庄。

七、粗跟鞋

秋天的穿搭当然需要完美的鞋子来搭配。今年最流行的小白鞋当然可以，但小白鞋毕竟是休闲风格，想要更具女人味，你还缺一双粗跟鞋。

复古粗跟鞋是今年备受热捧的款式之一。浅口粗跟鞋能很好地与牛仔裤+裙装搭配。粗跟乐福鞋更有休闲感，与衬衫、牛仔裤搭配，看着也不失正式感。

(综合)

20岁的你 该如何护肤

一、选择合适的护肤品

年轻是资本。年轻的肌肤光滑细腻，但新陈代谢较快，油脂分泌旺盛，不及时清洁，很容易导致毛孔粗大和粉刺、黑头出现，所以清洁是我们护肤的重点。在购买护肤品时，我们侧重选择清洁型的产品，再搭配一些补水产品，控制好水油平衡就可以了。

二、属于你的护肤步骤

第一步 清洁

爱美的你如果日常涂抹BB霜、隔离霜的话，卸妆水是必不可少的。卸妆时要把双手洗干净，把卸妆水倒在化妆棉上，先擦拭脸颊，然后是眼部、眉毛、唇部，在清洁时不要怕浪费，化妆棉要多换，这样清洁一遍后再来一次全面清洁，最后用清水冲洗干净。

卸妆完毕后是深层次地洁面。首先用温水打湿脸部，然后把洁面用品均匀地放置手心，就势往脸上轻柔打圈一分钟，最后再用水清洗干净。清洗完毕可以用冷水轻轻拍打脸部，这样能起到收缩毛孔的作用。

第二步 滋润

洁面过后，夏天可涂抹爽肤水，冬天可选择柔肤水来进行二次补水。这些化妆水不仅可以滋润皮肤，还能调理皮肤表层，让你的肌肤更加柔滑细腻。

第三步 防护

如果因为工作关系你需要经常对着电脑或经常外出，隔离霜则是不能缺少的护肤品。涂抹时可将隔离霜均匀地点在脸部，再用手指沿脸部轮廓轻轻拍抹均匀，直至完全吸收。

(综合)



梁庄治不孕现已入驻商丘 更名为 商丘新希望



愿每个家庭 拥有孩子的笑 拥有完整的家

送子热线:0370-2626662

13569319769

13037533547

地址:商丘市归德路宇航路交叉口向东100米

广告